

**2000 No. 2037**

**PATENTS**

**The Patents Regulations 2000**

ISBN 978-0-11-099656-1

---

CORRECTION

Page 6, Schedule 2, inserted Schedule A2, paragraph 3(d): "...human embyos..." should read "...human embryos...".

*January 2021*

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament.